
Na temelju članka 35. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13. i 
23/14.), Gradskom vijeću Grada Pazina podnosim 
 

IZVJEŠTAJ  O  RADU  GRADONAČELNIKA  GRADA  PAZINA 
za srpanj – prosinac 2016. godine 

 
I.  UVODNO 

 
Ovim se Izvještajem daje prikaz aktivnosti po pojedinim područjima iz nadležnosti gradonačelnika za 

drugo polugodište 2016. godine s osvrtom na rad gradske uprave. Izvještaj o radu za prvo polugodište 2016. 
godine Gradsko vijeće Grada Pazina raspravilo je 3. studenog 2016. godine. 
  

II. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI 
 

1. Općenito  
 

 1. U izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao poslove iz svoga djelokruga u okviru ovlasti 
propisanih zakonima, Statutom Grada Pazina i gradskim općim aktima. U poslovima upravljanja Gradom 
gradonačelnik je, osobito u pripremi nacrta i prijedloga akata te drugih dokumenata imao stručnu podršku 
gradskih upravnih tijela, ustanova i društva u su/vlasništvu Grada.  
 2. Gradonačelnik je kao nositelj izvršne vlasti na vlastiti poticaj i/ili na prijedlog ovlaštenih 
predlagatelja donosio opće akte (odluke, zaključke, pravilnike, programe, informacije….), a prema Gradskom 
vijeću Grada Pazina (dalje: Gradsko vijeće) na razmatranje i donošenje prema Programu rada Gradskog vijeća za 
drugo polugodište (srpanj- prosinac) 2016. godine, proslijedio je: Izvještaj o radu Gradonačelnika za razdoblje 
siječanj - lipanj 2016. godine; Polugodišnji izvještaj o izvršavanju Proračuna Grada Pazina za 2016. godinu, 
Izmjene i dopune Proračuna Grada Pazina za 2016. godinu s izmjenama i dopunama Programa javnih potreba, 
Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2016. godinu; Informaciju o stanju gospodarstva na području Grada Pazina u 2015. 
godini; Proračun Grada Pazina za 2017. godinu s projekcijama za 2018. i 2019. godinu; Odluku o izvršavanju 
Proračuna za 2017. godinu; Programe javnih potreba za 2017. godinu u područjima odgoja i obrazovanja, 
kulture, sporta i socijalno zdravstvenih potreba; Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
za 2017. godinu; Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu; Plan izgradnje 
vodoopskrbnih objekata Grada Pazina u 2017. godini; Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito 
financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada 
Pazina u 2017. godini; Program gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u 2017. godini; 
Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko – turističke zone Trviž; Odluke o raspolaganju 
nekretninama u vlasništvu Grada; Odluku o promjeni namjene javnog dobra; Izvještaj o radu Dječjeg vrtića 
“Olga Ban” Pazin za pedagošku 2015./16. godinu; Izvještaj o radu Osnovne škole Vladimira Nazora za školsku 
2015./16. godinu, dok su na sjednici Gradskog vijeća 28. srpnja 2016. godine razmatrani (iz prvog polugodišta 
Programa rada Gradskog vijeća): Izvještaj o poslovanju Društva „Pazin“ d.o.o. za 2015. godinu; Godišnje 
izvješće o poslovanju trgovačkog društva Usluga  d.o.o. za 2015. godinu s izvještajima: a) o upravljanju 
organizaciji i naplati prodaje robe izvan prodavaonica za 2015. godinu i b) o upravljanju i održavanju parkirališta 
u gradu Pazinu za 2015. godinu; Godišnje izvješće o poslovanju trgovačkog društva Usluga odvodnja d.o.o. za 
2015. godinu; te Izvještaj o  radu udruga Grada Pazina s financijskim izvještajima za 2015. godinu. 

Gradonačelnik je uputio Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje sljedeće akte koji nisu bili 
planirani u Programu rada Vijeća za 2016. godinu (za drugo polugodište): Zaključak o prihvaćanju Projektnog 
zadatka za izradu Plana očuvanja i valorizacije područja sliva Pazinčice; Izvještaj o radu Odbora za koordinaciju 
suradnje Grada Pazina i organizacija civilnog društva u 2015. godini; Davanje Suglasnosti na Program rada 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Pazina za 2016. godinu; Odluka o izmjenama i dopunama Odluke 
o socijalnoj skrbi Grada Pazina; Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Vrh 
Drazeja; Odluka o organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite na području Grada Pazina; Odluka o davanju 
suglasnosti Gradu Pazinu za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija građevine javne i društvene namjene – park 
Istarskih velikana, 3. skupine, na katastarskoj čestici k.č. broj 1781 (za zemljišnu knjigu k.č. broj 207/4 k.o. 
Pazin (Pazin)“; Odluka o davanju suglasnosti IVS – Istarski vodozaštitni sustav d.o.o. za provedbu ulaganja 
„Izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za 3. grupu malih naselja - Lindar; Odluka o davanju 
suglasnosti Pazin sportu d.o.o. za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave – Grada Pazina za 
projekt „Rekonstrukcija postojećeg nogometnog igrališta i atletske staze, uz izgradnju pomoćnog nogometnog 
igrališta“ u sklopu postojećeg Sportsko rekreacijskog centra Pazin; Odluka o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću 
„Olga Ban“ Pazin za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija zgrade Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin na k.č. 2281/1 
(za zemljišnu knjigu k.č. 257/5) k.o. Pazin, u Pazinu“; Odluka o osnivanju prava građenja u korist Dječjeg vrtića 



„Olga Ban“ Pazin; Odluka o davanju suglasnosti Istarskom vodovodu d.o.o. za provedbu ulaganja „Vodovodni 
ogranak Mali Ježenj – Veli Ježenj“; Odluka o davanju suglasnosti IVS – Istarski vodozaštitni sustav d.o.o. za 
provedbu ulaganja „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za 3. grupu malih naselja – Lindar; Odluka o 
donošenju Urbanističkog plana uređenja stambenog predjela Grm – Katun Trviški; Izvješće o obavljenoj 
financijskoj reviziji Grada Pazina za 2015. godinu; Odluka o uvođenju Riznice Grada Pazina; Prve (I.) izmjene 
Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za 2016. godinu; Odluka o davanju 
suglasnosti Gradu Pazinu za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija građevine infrastrukturne namjene, prometnog 
sustava cestovnog prometa- nerazvrstana cesta, 3. skupine, na građevnoj čestici k.č.br. 2347, k.o. Beram (prema 
ovjerenom geodetskom elaboratu izvedenog stanja k.č.broj 2347/1, k.o. Beram), Grad Pazin (NC 500700 - Vela 
Traba - D48), od naselja Mala Traba do naselja Vela Traba“; Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o 
mjerilima, uvjetima i načinu naplaćivanja usluga Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin; Program rada Savjeta mladih 
Grada Pazina za 2017. godinu i Zaključak o davanju suglasnosti na Program rada Povjerenstva za ravnopravnost 
spolova Grada Pazina za 2017. godinu. 

Prema Gradskom vijeću Grada Pazina upućen je i prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje 
Ugovora o načinu i uvjetima povrata sredstava u proračun Istarske županije izgradnju Županijskog centra za 
gospodarenje otpadom „Kaštijun“, ali je točka povučena sa sjednice Gradskog vijeća Grada Pazina održane 30. 
studenog 2016. godine te će se o njoj raspravljati tijekom 2017. godine. 
 Prema Programu rada Gradskog vijeća za 2016. godinu za drugo polugodište Gradskom vijeću nisu 
dostavljeni: 1) Odluka o imenovanju ulica i promjeni naziva ulica, trgova, parkova i mostova u gradu Pazinu – 
radi se o odluci koja je uvrštena u Program rada Vijeća za slučaj da se javi potreba za imenovanjem pojedine 
javne površine u Gradu, do čega nije došlo, 2) Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i 
biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina, Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge 
prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada i Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog 
odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada - nisu donijeti odgovarajući podzakonski propisi 
po kojima bi se donijele odluke, 3) Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom  redu i Odluka o 
izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim  djelatnostima na području Grada Pazina – nije se ukazala nužnost 
mijenjanja navedenih odluka, 4) Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko – turističke i 
sportsko –rekreacijske zone Heki i Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja radne zone Ciburi – Heki -  
radi se o izradi planova po zahtjevu privatnih investitora koji za sad nisu pokrenuli postupak za izradu i 
donošenje navedenih planova, 5) Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja sportsko rekreacijskog 
centra Lindar i Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Stari Pazin“ – navedeni planovi 
nalaze se u postupku izrade te se njihovo donošenje očekuje tijekom 2017. godine, 6) Odluka donošenju 
Urbanističkog plana uređenja područja industrijske namjene Buići – izrada navedenog plana pokrenuta je na 
inicijativu privatnog investitora koji za sad, unatoč relativno dugom periodu izrade, nije dostavio informaciju da 
bi izrada plana bila pri kraju pa u ovom trenutku nije moguće procijeniti vrijeme njegova donošenja.  
 3. Gradonačelnik je u skladu sa svojim ovlastima donosio zaključke, rješenja, natječaje i druge akte, 
među kojima ističemo: Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Muzeja Grada 
Pazina; Rješenje o imenovanju predsjednice i članica Komisije za ocjenu najljepše uređenog izloga u Gradu 
Pazinu; Zaključak o prihvaćanju Izvješća o šteti i procjeni elementarne nepogode izazvane obilnim padalinama 
2016. godini; Zaključak kojim se trgovačkom društvu IVS d.o.o., Sv. Ivan 8, Buzet daje suglasnost na Odluku o 
cijeni vodne usluge javne odvodnje; Natječaje za davanje u zakup poslovnih prostora  u vlasništvu Grada Pazina; 
Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Pazina; Zaključak o financiranju školskih udžbenika učenicima 
prvih razreda osnovne škole s područja Grada Pazina, u školskoj 2016./2017.; Natječaj za prodaju nekretnina u 
vlasništvu Grada Pazina; Natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Pazina; Zaključak o kratkoročnom 
zaduživanju Grada Pazina; Zaključak o davanju suglasnost trgovačkom društvu «Usluga» d.o.o. za primjenu 
naknada na V. odjelu groblja „Moj mir“ u Pazinu; Javni poziv za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za 
rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravnim tijelima Grada Pazina; Odluku o imenovanju člana Operativne 
skupine za pripremu i provedbu projekta „Inspirit Fatasy Park“; Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o 
osnivanju Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Pazina; Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis objekata i 
roba  strateških robnih zaliha Grada Pazina u 2016. godini; Rješenje o imenovanju članova Vijeća za komunalnu 
prevenciju Grada Pazina; Zaključak o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Pazina; Zaključak o davanju 
suglasnost trgovačkom društvu «Usluga» d.o.o. Pazin na Cjenik upravljanja trgovinom na malo izvan 
prodavaonica (sajmom); Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Grada 
Pazina za 2017. godinu; Odluka o popisu imovine i obveza Grada Pazina za 2016. godinu; Pravilnik o dodjeli 
nekretnina/prostora u vlasništvu Grada Pazina na korištenje udrugama za provođenje aktivnosti od interesa za 
opće dobro; Zaključak o prihvaćanju nacrta prijedloga Urbanističkog plana uređenja sportsko rekreacijskog 
centra Lindar; Zaključak o prihvaćanju nacrta prijedloga Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke 
zone Vrh Drazeja. 

4. Održavane su sjednice Gradonačelnikova kolegija na kojima su uz gradonačelnika i pročelnike 
prisustvovali zamjenici gradonačelnika, ravnatelji i direktori ustanova i tvrtki kojima je Grad osnivač te redovne 



sjednica Kolegija s pročelnicima gradske uprave. Na dvije sjednice Koordinacije gradonačelnika Grada Pazina i 
općinskih načelnika Pazinštine raspravljalo se o temama: Razmatranje postojećeg Sporazuma o suradnji u 
razvoju turizma i razmatranje modela za sufinanciranje Turističke zajednice Središnje Istre; Upoznavanje s 
budućim aktivnostima TZ Središnje Istre – Prijedlog programa rada i financijskog plana TZ Središnje Istre za 
2017. godinu; Prijedlog Iznosa kalkulirane godišnje i mjesečne ekonomske cijene i prijedlog povećanja cijena 
vrtića u Dječjem vrtiću „Olga Ban“ Pazin; Informacija o provedbi natječaja za zapošljavanje stručnog suradnika 
– logopeda u Dječji vrtić „Olga Ban“ Pazin i Osnovnu školu Vladimira Nazora Pazin za 2016. godinu; Izmjene 
Sporazuma o financiranju djelatnosti Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin; Izvještaj o upisima u Dječji vrtić „Olga 
Ban“ Pazin u pedagošku godinu 2016./2017. godinu; Razno – Stanje obveza JLS; Odmaralište Špadići – 
Izvješće; Program predškole; Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o mjerilima, uvjetima i načinu 
naplaćivanja usluga Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin; Strategija obrazovanja Istarske županije – Informacija; 
Pregovori sa Sindikatima za božićnicu i darove; Informacija o prijedlogu djelatnika Dječjeg vrtića „Olga Ban“ 
Pazin za povećanje plaća; Pružanje socijalne usluge Pomoć u kući – Izvješće o radu i financijsko izvješće za 
razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2016. godine i Plan za 2017. godinu.  

Gradonačelnik je prisustvovao jednoj koordinaciji župana Istarske Županije s gradonačelnicima. 
Gradonačelnik je sudjelovao: na godišnjim Skupštinama trgovačkih društava (Istarske autoceste d.o.o., 

CIK Dr. Božo Milanović d.o.o., IVS d.o.o., Pazin sport d.o.o., Usluga odvodnja d.o.o., Usluga d.o.o., Pazin 
d.o.o. itd.); u radu predsjedništva Udruge gradova u Puli; 8. susretu gradonačelnika i poduzetnika u organizaciji 
Udruge gradova; na dvodnevnom seminaru „Strateško planiranje kao osnovica za pripremu projekata“ u Laškom 
(Slovenija); na 1. Energetskom danu Grada Pazina; na svečanosti obilježavanja 140. obljetnice pruge Divača – 
Pula u Pazinu; na nizu stručnih skupova i predavanja, raznim izložbama, svečanostima, županijskim, 
gradskim/općinskim svečanim sjednicama.  

Od protokolarnih aktivnosti izdvajamo: posjet predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja 
Plenkovića; posjet ministra turizma Antona Klimana; posjet bivšeg predsjednika Republike Hrvatske Stjepana 
Mesića; tradicionalne božićno-novogodišnje prijeme predstavnika crkve, novinara, učenika i studenata 
stipendista, gospodarstvenika i suradnika, posjet Dječjem vrtiću, Osnovnoj školi, Poludnevnom boravku za 
osobe s intelektualnim teškoćama, te Dnevnom boravku za starije osobe, prijemu članova Boćarskog kluba Pazin 
povodom osvajanja naslova u državnom kupu i prvenstvu; svečani prijem delegacije gradonačelnika bugarskih 
gradova povodom studijskog putovanja u Istri; prijem gradonačelnika francuskog grada Villenoya sa 
suradnicima; obilježavanje blagdana tijekom godine polaganjem vijenaca, prijem članova 154. brigade Hrvatske 
vojske povodom jubilarne 25. obljetnice njezina ustroja, te sudjelovanje u obilježavanjima ostalih značajnih 
obljetnica. 

U izvještajnom razdoblju održano je pet gradonačelnikovih konferencija za novinare na kojima se 
govorilo o aktualnim temama te je odgovarano na novinarska pitanja. Gradonačelnik je sudjelovao u TV i radio 
emisijama i primao na razgovor predstavnike gospodarskih i drugih organizacija, te građane.  

5. Gradonačelnik i tijela Grada Pazina surađivali su s predstavnicima Istarske županije, gradova i općina 
s područja županije, predstavnicima ministarstava i drugih državnih tijela, te s pazinskim gospodarstvenicima, 
ustanovama, mjesnim odborima, udrugama i drugim tijelima. Nastavljena je suradnja s općinama i gradovima 
izvan Republike Hrvatske. Delegacija Grada Pazina posjetila je Općinu Gevgelija povodom obilježavanja Dana 
općine. 

Gradonačelnik se aktivno uključio u provedbi programa i osiguravanju sredstava za provedbu programa 
kandidiranih na razne natječaje. Organizirano je više sastanaka i obavljeno niz kontakata sa saborskim 
zastupnicima, dužnosnicima ministarstava, čelnicima agencija i fondova, Županom, čelnicima županijskih tijela i 
gospodarskim subjektima. 

 
2. O gospodarstvu i poduzetništvu 

 
1. U sklopu Programa mjera poticanja poduzetništva u Gradu Pazinu za 2016. godinu na teret Proračuna 

Grada Pazina za 2016. godinu odobreno je 145.024,33 kn potpora, od čega: 54.336,04 kn za potpore 
novoosnovanim tvrtkama i obrtnicima; (6 poduzetnika), 9.500,00 kn za financiranje pripreme i kandidiranje EU 
projekata (1 poduzetnik), 4.000,00 kn za novo zapošljavanje (1 poduzetnik), 800,00 kn za sufinanciranje stručnih 
ispita i majstorskih ispita, (1 poduzetnik), 36.175,15 kn - za oslobađanje komunalnog doprinosa pri legalizaciji 
objekata poslovne namjene (3 poduzetnika), 15.084,00 kn za subvencioniranje dizajna i izrade promotivnih 
materijala (9 poduzetnika), 25.129,14 kn za sufinanciranje kamata poduzetničkih kredita (6 kredita). Daljnjih  
123.834,72 kuna potpora odobreno je u skladu s čl. 39. Odluke o upravljanju poslovnim prostorom u vlasništvu 
Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 16/2007., 21/2009., 19/2010. i 22/2012.), te su zakupci koji 
su na dan 20. studenoga podmirili zakupninu i komunalnu naknadu (za razdoblje siječanj – studeni tekuće 
godine) za poslovni prostor, oslobođeni obveze plaćanja 75% zakupnine za mjesec prosinac tekuće godine.  

2. U prosincu 2016. održana je sjednica Skupštine Razvojne agencije Srce Istre, donesen je Plan rada za 
2017. godinu te Financijski plan za 2017. godinu. Agencija je prijavila projekte na EU fondove od kojih je 



projekt D-STIR prijavljen na Program transnacionalne suradnje INTERREG DUNAV zajedno s 11 partnera. 
Sveukupna vrijednost projekta je 2.021.120,00 €, a projekt bi trebao trajati 36 mjeseci. Cilj projekta je adaptacija 
i implementacija STIR metode (Socijalno-tehnička integracija razvojnih procesa), metode koja je kreirana i 
testirana u razvijenijim zemljama i to prvenstveno na znanstvenim institucijama. Kroz ovaj projekt razvijala bi se 
metoda implementacije istraživačkih i razvojnih procesa u malim i srednjim poduzećima. Razvojna agencija 
sudjeluje u projektu u ukupnom iznosu od 104.300,00 € od čega 15% ili 15.645,00 € iznosi vlastito 
sufinanciranje. Projekt je odobren, a u prvom kvartalu 2017. godine započinje njegova provedba. Kroz projekt je 
predviđeno zapošljavanje 1 osobe na 30 mjeseci te je krajem 2016. godine proveden natječaj i zaposlena  
Voditeljica razvojne agencije, čija će se plaća financirati iz navedenog projekta. Kreirana je Facebook stranica 
www.facebook.com/Razvojna.Agencija.SRCE.ISTRE na kojoj se objavljuju informacije iz djelokruga Agencije 
relevantne poduzetnicima.  

3. U 2017. godini očekuju se rezultati natječaja Ministarstva poduzetništva i obrta na koji je Grad Pazin, 
zajedno s partnerom Razvojnom agencijom Srce Istre, te suradnicima na projektu - Udruženjem obrtnika Pazin i 
Veleučilištem u Rijeci, krajem 2016. godine prijavio rekonstrukciju i adaptaciju prostora za poduzetnički 
inkubator s 5 potpuno opremljenih ureda za poduzetnike, uredski prostori za djelovanje Razvojne agencije te 
jedna multifunkcionalna prostorija za potrebe organiziranja predavanja, seminara radionica i sl. Ukoliko projekt 
bude odobren, tijekom 2017. godine očekuje se početak građevinskih radova na zgradi poduzetničkog inkubatora 
radi prilagodbe poslovnih prostora specifičnim uvjetima poslovanja poduzetničkog inkubatora. Ukupna 
vrijednost projekta je 2.901.381,39 kn od čega bi 2.775.558,08 kn financiralo Ministarstvo gospodarstva, 
poduzetništva i obrta, dok bi Grad Pazin trebao osigurati 125.823,31 kn vlastitih sredstva. 
 

3. O održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
 
1. Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u najvećem dijelu obavljala je „Usluga“ 

d.o.o. Pazin. Javne površine su redovito održavane i čišćene prema godišnjem Programu. U sklopu održavanja 
javnih površina na zahtjev stranaka i prema zaključcima Komisije za hortikulturu i uređenje javnih površina u 
Gradu Pazinu izvršene su intervencije na zelenim površinama. Izvršeno je redovno zaštitno tretiranje ukrasnog 
bilja i urbanog drveća u Gradu Pazinu. Prema potrebi naručivani su radovi zatvaranja i preusmjeravanja prometa, 
čišćenja, osiguranja električne energije, radovi košnje i sl. Održavanje sustava odvodnje atmosferskih voda 
provodilo se prema redovnom godišnjem Programu održavanja postojećeg sustava s pojačanim dodatnim 
mjerama čišćenja. Održavanje groblja izvodilo se redovito prema godišnjem Programu. 

2. Nerazvrstane ceste na području Grada Pazina preuzete na temelju Zakona o cestama („Narodne 
novine“ broj 84/11.) održavane su u skladu s zakonskim i podzakonskim odredbama te u skladu s usvojenim 
godišnjim Programom održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Grad Pazin u 2016. godini 
(„Službene novine Grada Pazina“ broj 41/15. i 59/16.). 

U izvještajnom razdoblju, poslove redovnog i pojačanog održavanja preuzetih nerazvrstanih cesta 
obavljala su trgovačka društva „Istarske ceste“ d.o.o. Pula i „Usluga“ d.o.o. Pazin.  

Na temelju zaključenog ugovora „Istarske ceste“ d.o.o. Pula obavljale su poslove održavanja na 23,68 
km preuzetih nerazvrstanih cesta. Zbog prekategorizacije u državnu cestu, cesta NC 519000 u D77, dionica 
Rogovići „A8“ – Jurići, dužine 7,98 km, predana je iz nadležnosti Grada Pazina na upravljanje Hrvatskim 
cestama d.o.o., slijedom čega od 1.11.2016. godine „Istarske ceste“ d.o.o. Pula pružaju uslugu održavanja na 
preostalim preuzetim nerazvrstanim cestama ukupne dužine 15,70 km.   

Preostale preuzete dionice nerazvrstanih cesta (59.95 km) održava trgovačko društvo „Usluga“ d.o.o. 
Operativno tekuće i pojačano održavanje preuzetih nerazvrstanih cesta odvijalo se prema kvartalnim 

operativnim planovima odnosno odredbama Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti 
održavanja nerazvrstanih cesta koje je Grad Pazin sklopio s trgovačkim društvima. 

 Program zimskog održavanja preuzetih nerazvrstanih cesta obavljala su također trgovačka društva 
„Istarske ceste“ d.o.o. Pula i „Usluga“ d.o.o. Pazin, svako u okviru svoje nadležnosti, u skladu s Izvedbenim 
programima rada zimskih službi održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Pazina za zimsko razdoblje 
od 15.11.2016. do 15.04.2017. godine. Rad zimskih službi provodio se promptno i kontinuirano tijekom prvog 
zimskog razdoblja. Izvedbeni programi zimskih službi provodili su se kontinuirano kroz stalna dežurstva, 
praćenje vremenskih prognoza, dnevne i noćne obilaske prometnica i operativne intervencije. 

Program redovnog - tekućeg održavanja preuzetih nerazvrstanih cesta realiziran je kontinuirano, u 
skladu s preuzetim ugovornim obvezama. U sklopu programa redovnog tekućeg održavanja obavljali su se 
ugovoreni poslovi kao što je sanacija oštećenja po asfaltnim i makadamskim kolnicima, redovna obnova i 
dopuna vertikalne i horizontalne prometne signalizacije, sječe raslinja u unutar slobodnog profila prometnica, 
redovne sezonske košnje raslinja u pojasu cesta, strojno-ručna čišćenja, uklanjanje odrona, čišćenja i sanacije 
sustava oborinske odvodnje u predjelu prometnica, pometanje prometnih površina, čišćenje i uređenje bankina, 
redovna ophodnja ophodarske službe pružatelja usluge. 



3. Održavanje ostalih nerazvrstanih cesta na području Grada Pazina obavljala je prema Odluci o 
komunalnim djelatnostima tvrtka „Usluga“ d.o.o. Pazin. Operativna realizacija programa održavanja ostalih 
nerazvrstanih cesta na području Grada Pazina ukupne dužine 159,82 km odvijala se u obliku redovnog 
održavanja asfaltnih i makadamskih kolnih konstrukcija na kojima su vršena redovna posipavanja, nasipavanje  
kamenog drobljenca, čišćenje odvodnih kanala i odrona te sanacija oštećenja asfaltnog zastora krpanjem udarnih 
rupa. U sklopu programa redovnog održavanja obavljali su se poslovi strojno - ručne košnje raslinja kao i sječa 
stabala u pojasu cesta, strojno-ručna čišćenja redovnim pometanjem prometnih površina, čišćenja sustava 
oborinske odvodnje, čišćenja i uređenja bankina, čišćenja i uklanjanja odrona iz klizišta terena, popravka, 
dopune i zamjene dotrajale vertikalne prometne signalizacije i dr. 

 U izvještajnom razdoblju rad zimske službe odvijao se u skladu s odredbama Izvedbenog programa rada 
zimske službe za 2016. -2017. godinu. Organizacija kao i operativno djelovanje rada zimske službe odvijalo se u 
koordinaciji s nadležnim službama Grad Pazin, ŽUC- Istarske županije Pazin, HUC Pula, MUP - PP Pazin te 
tvrtkom „Istarske ceste“ d.o.o. Pula. Provođena su redovna dežurstva uz preventivna posipavanja svih kritičnih i 
pješačkih javno – prometnih površina u Gradu Pazinu kao i ostalih nerazvrstanih prometnica koje vode do 
naselja. Tijekom izvještajnog perioda nije bilo intervencija na čišćenju snježnih padalina. Kontrolu nad 
provedbom preventive i intervencijama rada zimske službe vršila je nadležna služba Odjela putem ovjere 
količina u građevinskom dnevniku kojeg je vodila odgovorna osoba izvoditelja radova. 

Ishođeno je izvedbeno tehničko rješenje za obnovu asfaltnog kolnika sa sustavom oborinske odvodnje 
na NC 500780 (dionica NC- 504600 – Zarečje – NC 500750). Na osnovi  sporazuma o zajedničkoj gradnji Grad 
Pazina i „IVS“ d.o.o. Buzet, započet je postupak Javne nabave za odabir najpovoljnijeg izvoditelja radova za 
obnovu asfaltnog zastora, donje nosive podloge uključujući obnovu sustava oborinske odvodnje prometnice s 
paralelnom izgradnjom sustava sanitarne odvodnje u trupu NC 500780.   

4. Održavanje sustava javne rasvjete obavljala je tvrtka „Vilstroj“ d.o.o. Buzet u skladu s odredbama iz 
četverogodišnjeg Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete i 
prigodnog ukrašavanja naselja na području Grada Pazina.  

Program održavanje sustava javne rasvjete područja Grada Pazina provođen je kontinuirano u skladu s 
ugovornim odredbama. Zbog dotrajalosti postojećeg sustava javne rasvjete došlo je do povećanih izdataka za 
materijalne troškove zamjene dotrajalih i neispravnih elemenata na sustavu javne rasvjete. Podaci o svim 
ostvarenim materijalnim izdacima evidentirani su putem Građevinskog dnevnika, dok je redovnu kontrolu i 
ovjeru obavlja nadležna služba Odjela. 

Prije božićnih i novogodišnjih blagdana obavljena je montaža ukrasne rasvjete.  
 

4. O gradnji objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
 
1. Izvršen je niz aktivnosti planiranih Programom gradnje nerazvrstanih cesta u 2016. godini, među  

kojima izdvajamo Projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste NC0101 (NC500700-Vela Traba-D48), od naselja 
Mala Traba do naselja Vela Traba, koji je u studenom 2016. godine sa svom potrebnom dokumentacijom 
prijavljen na natječaj programa Ruralnog razvoja Republike Hrvatske. Ukupna vrijednost projekta je 
1.153.840,00 kuna.  

U sklopu programa izgradnje asfaltirana je pristupna prometnice unutar obuhvata Komunalno servisne 
zone Ciburi II dužine 95,00 m, širine 6,0 m. U naselju Zamaski dol asfaltirana je pristupna makadamska 
prometnice koja vodi do naselja Pekasi gornji, ukupne dužine 455 metara, širine 2,70 metara. 

2. Izrađeno je Idejno tehničko rješenje za rekonstrukciju i modernizaciju sustava javne rasvjete i Idejno 
tehničko rješenje za proširenje sustava javne rasvjete na području Grada Pazina koje obuhvaća svih 18 naselja na 
području Grada s pripadajućim dijelovima naselja i 6 poduzetničkih zona. Navedena idejno tehnička rješenja 
predstavljaju osnovu daljnje modernizacije i proširenja sustava javne rasvjete na području Grada.  

Izvedena na je I. faza paralelne izgradnje podzemne infrastrukture javne rasvjete uz kolektore sanitarne 
odvodnje u naseljima Stancija Pataj – Maršeti te u ulicama Antuna Kalca i Mečarski put u Pazinu. Pored 
navedenog na predmetnim dionicama paralelno se polagala i podzemna infrastruktura za buduću EKI instalaciju. 

U sklopu izgradnje cestovnog raskrižja državne ceste D48 i D3 na ulazu u poslovnu zonu „Podberam“ 
izvršena je izgradnja nove javne rasvjete. U ulici Josipa Voltića izvedeno je proširenje javne rasvjete s pet novih 
rasvjetnih LED armatura. U sklopu izgradnje prilazne ceste odlagalištu komunalnog otpada „Jelenčići“ izvršena 
izgradnja nove javne rasvjete s pet novih rasvjetnih LED armatura.  

3. Dovršeni su radovi na uređenju šetnice Lakota u skladnu s idejnim projektom. 
4. Proveden je postupak javne nabave i započeti su radovi na rekonstrukciji groblja „Moj mir“ u Pazinu. 

Izvoditelj radova je tvrtka Vladimir Gortan d.d.  
Za potreba proširenja mjesnog groblja u Lindaru izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju 60 

novih grobnih mjesta uključujući 6 grobnica. 
5. Putem komunalnog poduzeća Usluga radilo se na sljedećem: 



- izgrađen je kolektor i pristupni put u ulici Antuna Kalca u Pazinu  (Izvoditelja tvrtke „CPK“ d.d 
Koper),  

- započeta je izgradnja I. faze sustava sanitarne odvodnje naselje Stancija Pataj – Maršeti (izvoditelj je 
tvrtka „Ekspert gradnja „ d.o.o. Buzet),  

- izgrađen je sustav sanitarne odvodnje u ulici Mečarski put  putem (izvoditelj je bila tvrtka „Vladimir 
Gortan„ d.d. Pazin), 

- za izgradnju sanitarne odvodnje u ulici Istarskih narodnjaka u Pazinu izrađen je Idejni projekt te je 
pokrenut postupak ishođenja Lokacijske dozvole, 

- za izgradnju sustava sanitarne odvodnje u naseljima Žudeka - Rijavac – ulica Soline u Pazinu izrađen 
je Glavni projekt te je pokrenut postupak ishođenja Građevinske dozvole, 

- za izgradnju sustava sanitarne odvodnje naselja Rogovići u Pazinu ugovorena je  izrada Idejnog  
projekta, 

- Za potrebe rekonstrukcije - razdvajanja  postojećeg mješovitog koletora otpadnih voda u razdjelni 
sustav na potezu od ul. Tugomila Ujčića , prof. do spoja s ul. Prolaz Vicenta od Kastva u Pazinu u tijeku je 
izrada Idejnog projekta.  
 6. U promatranom izvještajnom periodu na izgradnji sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda  
ruralnih naselja na području Grada Pazina putem investitora tvrtke IVS d.o.o. Buzet radilo se na sljedećim 
objektima: 

- Dovršena je izgradnja sustava sanitarne odvodnje u naseljima Cesari – Bašići - Tončići - Šajkovići 
paralelno s izgradnjom centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih sanitarnih voda pokraj naselja Bašići, 
preostaju završna ispitivanja, tehnički pregled te puštanje sustava u probni rad ( početkom 2017. god.). 

- Na osnovi izvatka iz Glavne projektne dokumentacije za dionicu sustava sanitarne odvodnje u trupu 
NC 500780 (Zarečje), objavljen javni poziv za odabir najpovoljnijeg ponuditelja u predmetu paralelnog 
izvođenju radova na obnovi asfaltnog zastora, donje nosive konstrukcije, obnovi sustava oborinske odvodnje s 
izgradnjom I. faze sustava  sanitarne odvodnje u trupu prometnice. 

- Tvrtka „IVS“ d.o.o. Buzet objavila je javni poziv za odabir najpovoljnijeg ponuditelja za izvedbu 
radova na izgradnji sustava sanitarne odvodnje u naseljima Katun Trviški, Brajkovići, Zovići, Buići i Trviž s 
izgradnjom centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih sanitarnih voda (postupak nabave bit će zaključen 
početkom 2017. god.).  

7. Prema podacima dobivenim od Istarskog vodovoda d.o.o. , a vezano za Plan izgradnje vodoopskrbnih 
objekata Grada Pazina za 2016. godinu na području Grada Pazina izvedeno je sljedeće: 

- za Vodovodni ogranak Jelenčići  ishođena je građevinska dozvola i sklopljen ugovor za izvođenje 
radova između Istarskog vodovoda d.o.o i Usluge d.o.o, 
- za Vodovodni ogranak Starih kostanji – željeznički kolodvor ishođena projektna dokumentacija i 
predan zahtjev za građevinsku dozvolu, 
- za Vodovodni ogranak Belci ishođena je lokacijska dozvola i čeka se njezina pravomoćnost, 
- Vodovodni ogranak Cvitani je u postupku projektiranja. 
Nevezano uz Plan, Istarski vodovod d.o.o. je na području Grada Pazina izveo: 
- rekonstrukciju Vodovodnog ogranka u ulici Antuna Kalca (dužine 180 m), 
- proširenje Vodovodnog ogranka u ulici Mate Balote (dužine 100m), 
- elektro priključak za vodospremu Monte Blaž – daljinsko praćenje (dužine 600m) 
- hidrantska mreža u ulici Hrvatskog narodnog preporoda (kod Tinala) u vrijednosti od  20.400,00 kn 
što se refundiralo iz sredstava preostalih od naplate naknade za priključenje. 

 
5. O zaštiti okoliša 

 
1. Sanacija odlagališta otpada „Jelenčići V“–staro odlagalište – u studenom 2016. godine između Fonda 

i Grada Pazina sklopljen je Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju usluga izrade projektne 
dokumentacije potrebne za prijavu projekta sanacije odlagališta komunalnog otpada „Jelenčići V“ – staro 
odlagalište na sufinanciranje iz EU Kohezijskog fonda davanjem pomoći. Fond sudjeluje sredstvima pomoći u 
iznosu do 573.750,00 kn, što čini 100% procijenjenih i opravdanih troškova izrade projektne dokumentacije. 

2. Pristupna cesta za odlagalište „Jelenčići V“ - u studenom 2016. godine između Fonda i Grada Pazina 
sklopljen je Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju građenja pristupne ceste do pretovarne 
stanice „Jelenčići V“ na području Grada Pazina. Fond sudjeluje u sufinanciranju prihvatljivih troškova izgradnje 
(u koje se ne ubrajaju troškovi javne rasvjete i prometne signalizacije), sredstvima pomoći do maksimalno 
388.647,12 kn, što predstavlja 80% prihvatljivih troškova same izgradnje ceste. Ukupni troškovi izgradnje iznose 
668.752,55 kn, a radovi su u cijelosti dovršeni. Prije ishođenja uporabne dozvole potrebno je provesti spajanje 
katastarskih čestica prema lokacijskoj i građevinskoj dozvoli. 

3. Redovito se obavljao obilazak terena s ciljem lociranja i sanacije divljih odlagališta otpada. 
Provedena je akcija čišćena divljih odlagališta.   



 4. Redovito se provode sve mjere u skladu s Programom mjera za sprečavanje i suzbijanje zaraznih 
bolesti na području Grada Pazina u 2016. godini. 

5. Gradsko vijeće usvojilo je Projektni zadatak za izradu Plana očuvanja i valorizacije područja sliva 
Pazinčice. 6. listopada 2016, Hrvatskim vodama, VGO Rijeka, dostavljen je zahtjev za izradu Plana očuvanja i 
valorizacije područja sliva Pazinčice. 

6. Sufinancirana je energetska obnove postojećih obiteljskih kuća s područja Grada Pazina za fizičke 
osobe koje su ostvarile pravo na korištenje sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost putem 
Javnog poziva (ENU-22-23/2015) u visini do 10% opravdanih troškova. Zaprimljeno je 11 zahtjeva za isplatu 
fizičkih osoba, koja su u cijelosti isplaćeni.   

7. Projekt Life SEC Adapt - tijekom 2016. održano je 5 sastanaka Tima za prilagodbu klimatskim 
promjenama. Za potrebe projekta pribavljen je od DHMZ-a elaborat s obrađenim podacima o temperaturi i 
oborinama u posljednjih 30 godina na području Grada Pazina te su provođene druge aktivnosti na projektu, u 
skladu s programom provedbe projekta. 

8. Provođenje mjera SEAP-a - u sklopu akcijskog plana energetski održivog razvitka Grad Pazin je 5. 
studenog organizirao Energetski dan gdje su se prezentirali razni izlagači s područja energetske učinkovitosti i 
zaštite okoliša te su održana predavanja na temu energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije. 
 

III. O DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA 
 

1. Predškolski odgoj i obrazovanje 
  
 Dječji vrtić “Olga Ban” Pazin je predškolska ustanova u kojoj se provodi rani i predškolski odgoj i 
obrazovanje djece u dobi od navršene prve godine života do polaska u osnovnu školu. U vrtiću se provode 
redoviti cjelodnevni 9 (10) satni i poludnevni 6 (6,5) satni programi predškolskog odgoja i obrazovanja. U 
odnosu na prethodno razdoblje povećan je rad za jednu odgojnu jasličku skupinu (16) i 2 novozaposlena 
odgajatelja. 
 Provedena su dva natječaja za prijam logopeda u radni odnos na određeno vrijeme. Oba su natječaja 
ostala bezuspješna budući da potencijalni kandidati nisu bili zainteresirani za sklapanje ugovora o radu na 
određeno vrijeme. Zbog navedenog, Dječji vrtić i Osnovna škola, koji provode natječaj svaki za pola radnog 
vremena, uputili su molbu Gradu Pazinu i općinama Pazinštine da se razmotri mogućnost raspisivanja natječaja 
na neodređeno vrijeme od 2017. godine, te da se dugoročno u proračunima JLS planiraju izdaci za plaću 
logopeda. 
 Dobivena je građevinska dozvola za radove na renoviranju i dogradnji Dječjeg vrtića koji će biti 
prijavljeni na natječaja iz Fonda za ruralni razvoj. 
 

2. Osnovnoškolsko obrazovanje 
  
 Grad Pazin nastavio je s pružanjem usluge produženog boravka za učenike osnovne škole od 1. do 4. 
razreda. U skladu sa sve većim iskazanim potrebama roditelja i djece, od školske godine 2016/17. povećan je 
broj djece u produženom boravku i učiteljica koje se o njim brinu. Produženi boravak u Osnovnoj školi polazilo 
je 75 djece, o kojoj se brinu 3 učiteljice, a Grad Pazin financira 75% iznosa za plaće učiteljica.  
 Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin tijekom ljetnih mjeseci organizira i provodi aktivnosti 
ljetovanja školske djece. U odmaralištu Špadići ljetovalo je 155 učenika, podijeljenih u 4 smjene. Ljetovanje je 
organizirala Osnovna škola Vladimira Nazora sa 16 voditelja, 1 kuharica, 2 spremačice i 2 voditelja smjene. 
 U izvještajnom razdoblju redovito su isplaćivane stipendije za učenike i studente. Na dan 31. prosinca 
2016. godine Grad Pazin stipendirao je  13 učenika i 52 studenta. 
 Grad Pazin kao partner u projektu „Zajedno do znanja“ kojeg vodi Grad Pula zajedno s gradovima 
partnerima (Labin, Poreč, Rovinj i Umag) osigurao sredstva za pomoćnike u nastavi dok je Osnovna škola 
objavila Poziv za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi / stručno komunikacijskog posrednika za učenike s 
poteškoćama u razvoju za pet asistenata u Osnovnoj školi Vladimira Nazora Pazin koji vode brigu o petero djece 
s različitim teškoćama u razvoju. 
 5. listopada organizirano je obilježavanje Svjetskog dana učitelja povodom kojeg je gradonačelnik 
podijelio 37 jubilarnih nagrada odgojno obrazovnim djelatnicima. 

Prijevoz učenika osnovne škole osiguran je na kilometraži dugoj 1.668 kilometara, a prema 
dostavljenom popisu učenika putnika bilo je 768. 
 Učenicima prvih razreda osnovne škole s područja Grada Pazina, u školskoj 2016/2017. godini 
su/financirana je  nabavka obveznih školskih udžbenika u pojedinačnoj vrijednosti od 500,00 kuna po učeniku. 
Tu pogodnost iskoristilo je ukupno 67-ero učenika s područja Grada Pazina, koji pohađaju pazinsku matičnu 
školu te područne škole u Trvižu i Kašćergi Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin. 
 Kroz program stvaralaštva nabavljana je oprema te su sufinancirani troškovi vezani uz izvannastavne 



aktivnosti škole (grafičke usluge, usluge prijevoza, nabava opreme itd.). 
 U odnosu na plan smanjena su sredstva koja Grad Pazin izdvaja za sufinanciranje marenda učenika 
osnovne škole, s obzirom da je ostvareno pravo na besplatne marende za 118 učenika prema projektu Zaklade 
„Hrvatska za djecu“(ukupna vrijednost projekta 194.700,00 kuna za razdoblje školske godine 2016/17.). 
 Izrađen je Idejni projekt dogradnje Matične škole, a u planu za 2017. godinu predviđen je nastavak rada 
na projektnoj dokumentaciji.  
 Na matičnoj školi zamijenjena je stolarija na drugom katu (vrijednost radova 200.000,00 kuna), te 
sanitarni čvorovi na 1. katu uz sufinanciranje Ministarstva branitelja 
 

3. Područje kulture i zaštite kulturnih dobara 
  
 U rujnu 2016. započeti su radovi na sanaciji krovišta zapadnog krila Kaštela, na osnovi Ugovora s 
Ministarstvom kulture, kojim je Gradu za izvršenje programa odobren iznos od 250.000,00 kuna. Radove je 
sufinancirala i Istarska županija, a obuhvatili su nastavak sanacije podne konstrukcije potkrovlja iznad prostorija 
A1 - A3 u zapadnom krilu Kaštela. Ukupna vrijednost realiziranog programa iznosi 332.430,00 kuna. Svi radovi 
izvedeni su uz odobrenje Konzervatorskog odjela iz Pule. 
 U izvještajnom razdoblju izvedeni su konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnim slikama u svetištu 
crkve sv. Nikole u Pazinu, uz potporu Istarske županije i Konzervatorskog odjela u Puli. Radove je izvodio 
Hrvatski restauratorski zavod Odjel za zidno slikarstvo i mozaike i vanjski suradnici uz suradnju sa javnim 
zavodom Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine, a obuhvatili su čišćenje slikanog sloja tri svodna 
polja svetišta i računalnu obradu grafičke dokumentacije zatečenog stanja deset svodnih polja. Ukupna 
vrijednost realiziranog programa iznosi 79.748,00 kuna. Hrvatski restauratorski zavod dobio je od Ministarstva 
kulture daljnja sredstva od 150.000,00 kuna za restauraciju zidnih slika, koja nisu dio proračuna Grada Pazina. 
 U studenom 2016. započeli su radovi na I. fazi građevinske sanacije zvonika crkve sv. Nikole u Pazinu, 
na osnovi Ugovora s Ministarstvom kulture kojim je Gradu Pazinu za izvršenje programa odobren iznos od 
70.000,00 kuna. Radovi su obuhvatili čišćenje unutrašnjosti zvonika od golubljeg izmeta s finim čišćenjem 
unutrašnjosti, kao i čišćenje inventara zvonika te platoa lođe za zvona. Izvedena je i rekonstrukcija drvenih 
međukatnih konstrukcija te uređenje prolaza – tunela kroz prizemlje zvonika.  
 Početkom rujna 2016. započeli su radovi građevinske sanacije, konzervacije i prezentacije zidova na 
ostacima Palače Rapicio u Pazinu, na osnovi Ugovora s Ministarstvom kulture kojim je Gradu Pazinu za 
izvršenje programa odobren iznos od 300.000,00 kuna. Radovi su obuhvatili građevinsku sanaciju južnog zida 
građevine s konzervatorsko-restauratorskim radovima.  
 Pored navedenog, sufinancirana je nabava elektronskih zvona (24.156,25kn) za potrebe Porečke i 
pulske biskupije, Župnog ureda sv. Nikole u Pazinu, koja su montirana na zvonik crkve sv. Nikole.  
 

4. Područje socijalno-zdravstvene skrbi 
 

 Pravo na naknadu za troškove stanovanja – režijske troškove koristilo je ukupno 49 korisnika (41 samac 
i 8 kućanstava), od čega je bilo 16 korisnika zajamčene minimalne naknade te 33 korisnika koji su pravo 
ostvarili na temelju uvjeta prihoda iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pazina.  Zaprimljena su 33 nova zahtjeva i 
izdana 33 rješenja za priznavanje prava na naknadu za troškove stanovanja. Veći dio zahtjeva zaprimljen je radi 
ponovnog utvrđivanja ispunjavanja uvjeta postojećih korisnika za stjecanje prava na temelju Odluke o socijalnoj 
skrbi Grada Pazina, dok se manji broj zahtjeva odnosio na ostvarivanje prava na troškove stanovanja po prvi put.  

15 korisnika zajamčene minimalne naknade ostvarilo je pravo na naknadu za troškove ogrjeva na 
temelju Rješenja Istarske županije.  

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 37 Zahtjeva za ostvarivanje prava na jednokratnu naknadu za 
novorođeno dijete, a pozitivno je riješeno 39 Zahtjeva (dva zahtjeva zaprimljena su ranije).  

U izvještajnom razdoblju zaprimljena su i pozitivno riješena 33 zahtjeva za ostvarenje prava na naknadu 
u visini od 75% troškova boravka djeteta u predškolskoj ustanovi za treće i svako sljedeće dijete iz obitelji, uz 
uvjet da je dvoje ostale djece predškolske dobi ili se redovno školuju (najdulje do 29. godine života).  

Grad Pazin je za 39 djece iz obitelji čije dvoje i više djece istovremeno polaze dječji vrtić, plaćao 
naknadu za boravak djece u Vrtiću u 25%-tnom iznosu. Za 8 djece s teškoćama u razvoju i djecu samohranih 
roditelja, Grad Pazin je plaćao naknadu za boravak djece u Vrtiću u 30%-tnom iznosu od ukupne cijene boravka 
u vrtiću. 

Pravo na naknadu za troškove školskog obroka u Osnovnoj školi u punom (100%) iznosu koristilo je 
dvoje djece. Donesena su rješenja za 36 učenika koji će u školskoj godini 2016./2017. koristiti pravo na naknadu 
u visini od 75% troškova školskog obroka djeteta u Osnovnoj školi za treće ili svako sljedeće dijete iz obitelji, uz 
uvjet da je dvoje ostale djece predškolske dobi ili se redovno školuju (najdulje do 29. godine života).  
 U izvještajnom razdoblju doneseno je 15 rješenja za ostvarivanje prava na jednokratnu naknadu 
korisnicima koji zbog trenutačnih materijalnih teškoća nisu bili u mogućnosti podmiriti osnovne životne potrebe 



nastale zbog rođenja ili školovanja djeteta, bolesti ili smrti člana obitelji ili nositelja prava, elementarne 
nepogode, zbog nabave osnovnih predmeta u kućanstvu ili nabave nužne odjeće i slično. Osim toga, 
gradonačelnik je dodatno Zaključkom odobrio jednu jednokratnu naknadu (u skladu s člankom 27. Odluke o 
socijalnoj skrbi Grada Pazina), budući da podnositelj Zahtjeva za odobrenje prava na jednokratnu naknadu nije 
ispunjavao uvjet iz članka 3. Odluke, a postojala je opravdana potreba za priznavanje prava na istu. 

Uoči božićnih i novogodišnjih blagdana pripremljeno je i u suradnji s Gradskim društvom Crvenog 
križa Pazin podijeljeno 90 paketa u pojedinačnoj vrijednosti od 150,00 kuna socijalno ugroženim korisnicima iz 
područja Grada Pazina, a za korisnike s područja Grada Pazina smještene u Ustanovama socijalne skrbi i 
udomiteljskim obiteljima, za članove Poludnevnog boravka za osobe s intelektualnim teškoćama Pazin i 
Poludnevnog boravka Motovun, Grad Pazin osigurao je sredstva za kupnju 61 prigodnog poklon paketa, u 
pojedinačnoj vrijednosti od 120 kn. 

Pružani su i drugi oblici pomoći u skladu s Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Pazina: 
- pored 11 osoba koje su koristile pravo na mjesečnu naknadu u novčanom iznosu od 200,00 kuna, na 

koju imaju pravo kao korisnici zajamčene minimalne naknade, odobrena su 2 nova zahtjeva za naknadu, 
- pravo na naknadu za troškove prijevoza djeteta s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom na 

tretman u ustanove kategorizirane za njegove potrebe ostvarivalo je 7 djece i njihovih pratioca. 
Redovna djelatnost Gradskog društva Crvenog križa Pazin financirana je u skladu sa Zakonom o 

Hrvatskom Crvenom križu iz proračuna Grada Pazina.  Gradsko društvo crvenog križa Pazin pružatelj je 
socijalne usluge pomoć u kući na području Grada Pazina i općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, 
Motovun, Sveti Petar u Šumi, Tinjan i Žminj. Usluga se pruža za 86 korisnika od kojih je 29 iz Grada Pazina. 
GDCK je i provoditelj projekta „Dnevni boravak za starije Pazin“ u kojem sudjeluje do 30-ak osoba uglavnom s 
područja Grada Pazina. 
 Usluge Savjetovališta za brak i obitelj koristilo je 46 korisnika od čega ih je 20 s područja Grada 
Pazina.  

U skladu s ugovorom sklopljenim u siječnju 2016. godine između Grada Pazina i Dnevnog centra za 
rehabilitaciju Veruda Pula tijekom drugog polugodišta 2016. godine usluge centra koristilo je 8 djece s područja 
Grada Pazina. 

U izvještajnom razdoblju naknadu za materijalnu zaštitu učesnika NOR-a i članova njihovih obitelji 
ostvarilo je ukupno 15 osoba, 50% naknade sufinancirala je Istarska županija, a 50% Grad Pazin.  

Tečaj kvalitetnog roditeljstva, proveden od listopada do prosinca 2016. godine, završilo je 6 roditelja.  
U srpnju 2016. između Grada Pazina i Istarskih domova zdravlja potpisano je Pismo namjere kojim se 

utvrdio zajednički interes da se prostor Stacionara u Pazinu adaptira, uredi i opremi s ciljem poboljšanja 
adekvatne zdravstvene njege i uvjeta boravka palijativnih i drugih pacijenata u navedenom prostoru. Na temelju 
Pisma namjere i Zaključaka Gradonačelnika ukupno je iz gradskog proračuna za uređenje prostora 
(vodoinstalaterski, elektroinstalaterski, keramičarski, soboslikarski i drugi radovi) i poboljšanje uvjeta boravka u 
Stacionaru za pacijente u terminalnoj fazi i ostale pacijente izdvojeno 45.073,81 kunu. Radovi su dovršeni te je 
obavljena primopredaja na dan 31. 12. 2016. godine. 

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Pazina povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe 
protiv nasilja nad ženama, 22. rujna 2016. u suradnji s Policijskom upravom Istarskom organiziralo je 
interaktivno predavanje o Protokolu o postupanju u slučaju nasilja nad ženama i djecom te 23. rujna 2016. 
godine okrugli stol s temom „Pomoć ženama žrtvama nasilja“. Povodom Međunarodnog dana borbe protiv 
nasilja nad ženama, Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Pazina je dana 20. listopada u suradnji s 
Gradskim društvima Crvenog Križa Pazin i Poreč, održalo edukativno predavanje na temu „Prevencija trgovanja 
ljudima“ za učenike 3. razreda srednjih škola iz Pazina, dok je 25. studenog u suradnji s Društvom likovnih 
stvaratelja Pazin organiziralo interaktivnu instalaciju „Crvene cipele“ – simbol borbe protiv nasilja nad ženama. 

Gradonačelnik je u studenom donio Rješenje o imenovanju članova Vijeća za komunalnu prevenciju. U 
Vijeće je imenovano 16 članova. 29. studenog održana je prva sjednica Vijeća za komunalnu prevenciju Grada 
Pazina. 

Socijalno vijeće Grada Pazina 24. studenog razmatralo je nacrt Plana za zdravlje i socijalno blagostanje 
Istarske županije  2017. – 2020. godine, koji je bio na javnoj raspravi, nakon čega je Grad Pazin uputio 
Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije prijedloge za uvrštenje u Plan za zdravlje. 
 

5. Područje sporta i rekreacije 
 
U postupku izrade Strategije razvoja sporta i rekreacije Grada Pazina proveden je čitav niz aktivnosti 

među kojima izdvajamo radionice za udruge i građane koje su održane nakon obrade upitnika i intervjua s 
udrugama, zainteresiranom javnošću te osobama koje djeluju u području sporta unutar Zajednice sportskih 
udruga i Grada Pazina. Postupak javnog savjetovanja kao idući korak u donošenju Strategije provest će se u 
prvom tromjesječju 2017. Ovaj će dokument poslužiti kao temelj razvoja sporta u narednom četverogodišnjem 
razdoblju nakon kojega će se moći ocijeniti uspješnost provedenih aktivnosti u sklopu zacrtanih ciljeva.  



 Krajem 2016. godine uz sufinanciranje Hrvatskog olimpijskog odbora kroz Program aktivne zajednice, 
nabavljeno je za Zajednicu sportskih udruga još jedno kombi vozilo. Zajednica je ranije posjedovala jedno 
kombi vozilo koje se koristi za potrebe prijevoza sportskih udruga, uglavnom za odlaske na natjecanja, pripreme, 
treninge i slično. Nabavkom novog kombi vozila rasteretit će se korištenje postojećeg vozila, odnosno doprinijeti 
kvaliteti prijevoza članova sportskih udruga, što je predstavljalo jedan od većih i rastućih problema sportskih 
udruga, a time i Zajednice sportskih udruga Grada Pazina. Vrijednost vozila je 215.421,11 kn, od čega je 
70.000,00 kn financirao Hrvatski olimpijski odbor, dok je razliku podmirila Zajednica iz sredstava dobivenih 
donacijama pravnih osoba - trgovačkih društava. 
 U skladu s Odlukom o dodjeli financijskih sredstava udrugama od 31.3.2016. po provedenom Javnom 
natječaju za redovnu djelatnost i manifestacije za 2016. godinu sredstva su raspodijeljena i isplaćena u 100 % 
iznosu od 500.000,00 kuna za redovnu djelatnost 23 sportske udruge. 

U 2016. godini za zajedničke potrebe u sportu planirano je 215.000,00 kn, a realizirano je 186.823,93 
kn, odnosno 87 %. Navedena sredstva utoršena su na redovnu djelatnost; liječničke preglede; gorivo; školovanje 
sportskog kadra; izradu Strategije razvoja sporta i rekreacije; ostale materijalne troškove i namirenje dugovanja. 
 Uređen je prostor teretane u prostoru Školsko-gradske sportske dvorane – nabavljeno je ukupno pet 
sprava za vježbanje koje koriste školska djeca i članovi sportskih udruga u vrijednosti 22.036,30 kn.  

U izvještajnom razdoblju organizirane su sportske manifestacije povodom Rima i Rujanskih svečanosti 
te drugi turniri i manifestacije među kojima izdvajamo organizaciju Malonogometne zimske lige. U sklopu 
međunarodnih programa organizirana je Velika nagrada Grada Pazina - boćarski turnir koje okuplja ekipe iz 
različitih zemalja, odbojkaški i košarkaški turniri, Istra off road 2016. te tradicionalni sportsko ribolovni kupovi i 
natjecanja u sportskom ribolovu. 
 Održavanjem i upravljanjem sportskim objektima u vlasništvu Grada Pazina (Gradski stadion, Školsko-
gradska sportska dvorana i Boćarska dvorana, odnosno Boćarski centar Aleksandar Anzur) bavilo se društvo 
Pazin sport d.o.o., a u tu je svrhu u 2016. godini od planiranih 410.000,00 kn, utrošeno 397.099,35 kn.  
 

6. O radu udruga, građanskih inicijativa i mladih 
  
 Savjet mladih Grada Pazina održavao je redovite sastanke s gradonačelnikom i predsjednikom 
Gradskog vijeća Grada Pazina. Predstavljeni su rezultati Ankete o ispitivanju problema, mišljenja i potreba 
mladih u Gradu Pazinu, na uzorku od 232 upitnika koje su ispitanici ispunjavali od svibnja do rujna 2016. 
godine. Savjet mladih sudjeluje na projektu Društva „Naša djeca“ pod nazivom „Pepe i prijatelji“ u sklopu kojeg 
će se izraditi prigodna brošura, kojom će se mladi informirati o mogućnostima volontiranja i uključivanja u rad 
svih udruga s područja Grada Pazina. 
 Centar za mlade Alarm iz Pazina proveo je niz aktivnosti među kojima se izdvajaju predavanje o 
Erasmus Plus programu i predstavljanju fakulteta za buduće brucoše.  
 U izvještajnom razdoblju realiziran je niz manifestacija i kulturno umjetničkih programa u organizaciji 
udruga, među kojim izdvajamo: Festival TradInEtno u organizaciji udruge TradInEtno, Večer hrvatskih klapa u 
Trvižu u organizaciji udruge HKMD „Seljačka sloga“ Trviž 1911, Festival 7 dana stvaranja u organizaciji 
udruge Veliki mali čovjek te Festival fantastične književnosti u organizaciji udruge Albus.  
 U rujnu je Katedra čakavskog sabora za povijest Istre Pazin realizirala 42. Pazinski memorijal, dok je 
Folklorno društvo Pazin provodilo projekt Nedilja 5 popolne tijekom više mjeseci ovog izvještajnog razdoblja.  
 Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata Pazinštine izdala je monografiju „154. brigada Hrvatske 
vojske u Domovinskom ratu“ čija je promocija održana u Spomen domu u Pazinu u prosincu 2016. godine 
povodom 25. godišnjice osnutka Brigade. 

U Društvenom centru Veli Jože djeluju Lokalna akcijska grupa „Središnja Istra“ i Lokalna akcijska 
grupa u ribarstvu „Istarski Švoj“, koje kroz svoje aktivnosti potiču razvoj ruralnog područja i ribarstva te 
omogućuju stvaranje uvjeta za što bolje korištenje sredstava iz fondova Europske Unije. Prostore Društvenog 
centra Veli Jože povremeno, tijekom cijele godine, koriste i brojne druge udruge za realizaciju svojih programa. 
 

IV. PROJEKTI FINANCIRANI IZ EUROPSKIH I DRUGIH FONDOVA 
 

1. Projekti u provedbi 
 
1. Inspirit Fantasy Park - potpisani su ugovori o sufinanciranju s Ministarstvom turizma i Istarskom 

županijom – Upravni odjel za turizam, vrijedni ukupno 447.400,00 kn (Ministarstvo - 272.400,00 kn; Županija - 
175.000,00 kn). Provedene su nabave i sklopljeni ugovori za: 1. Provjera zadatka za projektiranje za potrebe 
projekta ''Inspirit Fantasy park'', 2. Izradu geomehaničkog elaborata i geomehaničkih istražnih radova za potrebe 
projekta ''Inspirit Fantasy park'', 3. Izradu geodetskog projekta ''Inspirit Fantasy park'' i 4. Izradu idejnog projekta 
za ishođenje lokacijske dozvole za ''Inspirit Fantasy park''. Realizacija navedenih ugovora predviđa se za kraj 



prvog kvartala 2017. godine. Radilo se na promociji projekta, kako kod tijela koja potpomažu njegovu 
realizaciju, tako i kod potencijalnih investitora. 

2. Projekt: KulTourSpirit - Revitalizacija kulturne baštine putem Inspirit iskustva – projekt 
sufinancira Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije kroz program Pripreme i provedbe 
integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine. Potpisan je Ugovor o financiranju 
projekta u iznosu od 4.937.681,24 kn. Ukupna vrijednost projekta iznosi 6.879.662,50 kn. Osim Grada Pazina 
koji je nositelj projekta, kao partneri u projektu sudjeluju Istarska županija, Grad Buzet, Općine Kanfanar i 
Svetvinčenat i udruga Istra Inspirit. Projektne aktivnosti usmjerene su na izradu projektne dokumentacije za 
sanaciju, revitalizaciju i prenamjenu zaštićenih kulturnih dobara i cjelina u partnerskim gradovima i općinama, 
koja čini temelj za daljnja ulaganja. Udio Grada Pazina u projektu iznosi 2.889.737,50 kn s PDV-om, od čega se 
iznos od 2.099.972,24 kn financira iz EU fondova, a iznos od 789.765,26 kn iz vlastitih sredstava. 

3. SodA – Grad Pazin je kao partner u izvještajnom razdoblju nastavio provoditi projekt „Razvoj 
stručnog studija Održivi agroturizam kroz Hrvatski kvalifikacijski okvir“, čiji je nositelj Veleučilište u Rijeci, a 
uz Grad Pazin partner je i LAG „Središnja Istra“. Trajanje projekta bilo je 15 mjeseci – od 19.6.2015. do 
18.9.2016. godine, kada je projekt dovršen. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.779.415,20 kn. 
 

2. Projekti prijavljeni na natječaje 
 
1. Projekt: GOSLI - glasba, oblačila - sodobnost ljudskega izročila - natječaj prekogranične suradnje 

Interreg Slovenija – Hrvatska - nakon odbijanja projektnog prijedloga u prethodnom krugu natječaja zbog 
administrativne greške u sustavu, prijava je ponovno podnesena u studenom 2016. godine i prošla je prvi stupanj 
provjere – administrativnu provjeru. Projekt predviđa aktivnosti kojima će se inovativnom interpretacijom 
odjevne i glazbene baštine prekograničnog područja i njihovom integracijom u zajedničku turističku ponudu i 
suvremenu kulturu/umjetnost pridonijeti aktivnom održavanju prekogranične kulturne baštine, povećanju 
turističkih posjeta, te jačanju kulturnog identiteta. Nositelj projekta je Zavod za turizem in šport v občini 
Kamnik, Slovenija, a ukupna vrijednost projekta je 691.766,72 €, od kojih udio za Grad Pazin iznosi 145.016,95 
€. Partner na projektu je i Razvojna agencija Srce Istre. 

2. Projekt: UNLOCK! – Otključaj tajne kulturne baštine - natječaj prekogranične suradnje Interreg 
Slovenija – Hrvatska. Projekt je prijavljen u studenom 2016. godine i prošao je prvi stupanj provjere – 
administrativna provjera. Cilj programa je turističko – gospodarski razvoj Grada koji uključuje provedbu 
aktivnosti revitalizacije starogradske jezgre i kulturnih dobara odnosno podizanje atraktivnosti spomenika 
kulturne baštine na lokalitetima kod svih projektnih partnera kroz igrifikaciju i interaktivni pristup baštini. 
Aktivnosti koje se odnose na Grad Pazin su: Uređenje otvorenih točaka na način da se javne površine urede u 
duhu istarskih priča i legendi, odnosno interpretacije nematerijalne baštine Istre;  Uređenje zatvorenih prostora u 
kojima se mogu postaviti multimedijalna i tehnološki zanimljiva rješenja igrifikacije; Uređenje i opremanje 
ulaznog prostora u Kaštel, Opremanje točaka elementima/multimedijom za igru. Nositelj projekta je Općina 
Svetvinčenat a ukupni iznos projekta 1.141.620,00 € dok predviđeni udio za Grad Pazin iznosi 193.725,00 €.  

3. Projekt: HERITIPS (ranije IIKRT) – Međuregionalna platforma za razmjenu interdisciplinarnih 
ideja i dobrih praksi za održivi turizam u zgradama kulturne baštine - natječaj prekogranične suradnje Interreg 
Slovenija – Hrvatska - nakon odbijanja projektnog prijedloga zbog administrativne greške u sustavu, prijava je 
ponovno podnesena u studenom 2016. godine. Opći cilj programa je cjelovitim obuhvatom različitih ključnih 
područja (poslovnog, programskog, arhitekturnog, dizajnerskog, restauratorskog, građevinskog i energetskog), 
vlasnicima i upraviteljima zgrada kulturne baštine pomagati pri osmišljavanju idejnih pristupa i rješenja, s 
kojima bi si pomogli u smjeru održivog razvoja i dugoročnog povećavanja broja posjetitelja. Nositelj projekta je 
Gradbeni institut ZRMK Ljubljana (Slovenija) a ukupni iznos projekta 2.496.034,84 €, dok predviđeni udio za 
Grad Pazin iznosi 245.446,50 €.  
  4. Projekt: ADRION-CRAFT – Adrion crafts for sustainable and competitive tourism-  prijavljen na 
Program transnacionalne suradnje INTERREG ADRION zajedno s 10 partnera. Prijavitelj (partner na projektu) 
je Razvojna agencija Srce Istre. Ukupna vrijednost projekta je 1.335.232,00 €, a predviđeno trajanje 20 mjeseci. 
Cilj projekta je razvoj i potpora uvođenju jedinstvenog ADRION modela za održivi i kompetitivni turizam, koji 
se bazira na razvoju i poticanju poduzetništva i socijalnog uključivanja obrtništva, s posebnim naglaskom na 
tradicijske obrte i očuvanje nematerijalnih kulturnih dobara, u Jadransko-Jonskoj regiji. Razvojna agencija 
sudjeluje u projektu s udjelom od 129.000,00 € od čega 15% ili 19.350,00 € iznosi vlastito financiranje. Za 
vođenje projekta predviđeno je zapošljavanje dvije osobe na 20 mjeseci, koje bi osim rada na projektu radile i 
ostale poslove iz djelokruga Agencije. Rezultati natječaja biti će poznati u ožujku 2017. godine 

5. Tijekom cijelog izvještajnog razdoblja radilo se na pripremi za prijavu projekata na natječaje Fonda 
za ruralni razvoj, Mjera 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja 
Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. te na natječaj prekogranične suradnje Interreg Italija – Hrvatska. 
Radi pravovremene pripreme projekata na natječaje sudjelovalo se na edukacijama, info danima i drugim 
oblicima susreta koji tematiziraju financiranje iz europskih fondova.  



 
V. AKTIVNOSTI  ZAMJENICE  I  ZAMJENIKA  GRADONAČELNIKA 

 
1. Mirjana Galant, zamjenica Gradonačelnika, obnašala je dužnost predsjednice Povjerenstva za 

ravnopravnost spolova. U sklopu te dužnosti vodila je sjednice Povjerenstva, predstavila Program rada za 2016. i 
2017. godinu na sjednicama Gradskog vijeća, radila na  organizaciji i provedbi aktivnosti iz Programa rada za 
2016. godinu te sudjelovala na okruglom stolu „Psihosocijalni tretman počinitelja nasilja u obitelji“ Poreč.  

Zamjenica gradonačelnika članica je Tima za prilagodbu klimatskim promjenama u sklopu projekta 
„Life SEC Adapt“ te je aktivno sudjelovala na  sjednicama i drugim aktivnostima tima. 

Prisustvovala je kulturnim i drugim događanjima: svečano otvorenje medulinskog Malina, svečana 
sjednica Općinskog  vijeća povodom Dana Općine Motovun, svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Labina, 
svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Novigrada, svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Buja, sjednica 
Predsjedništva Udruge gradova Republike Hrvatske u Varaždinu, prijem povodom Dana policije, Međunarodni 
festival slikovnice „Ovca u kutiji“- okrugli stol „Pisci i risci“, otvaranje  Obrtničkog sajma Istre u Puli, prijem 
izaslanstva gradonačelnika Bugarske, književno druženje s autoricom Lejlom Kalamujić u Kući za pisce-Hiži od 
besed, prezentacija CROCONECT sustava radio veza, predstavljanje projekta „Sijači riječi“ u Pazinskom 
kolegiju - klasičnoj gimnaziji, sjednica Predsjedništva Udruge gradova Republike Hrvatske u Puli, predstavljanje 
slikovnice „Blavi val“ u Žminju, prezentacija Pazi(n) Proračun!, dodjela nagrada Istriana 2016 u Puli, prijem 
svećenika, prijem novinara, posjet dječjem vrtiću „Olga Ban“ Pazin, posjet Poludnevnom boravku osoba s 
intelektualnim teškoćama u Pazinu, posjet Dnevnom boravku za starije osobe, prijem gospodarstvenika, 
novogodišnji koncert sastava „Big band Pazin“, božićno-novogodišnji koncert Limene glazbe Pazin, prijem 
stipendista Grada Pazina. 

Održala je uvodne i pozdravne govore, te uputila riječi zahvale i čestitke na organizaciji sljedećih 
događanja: otvorenje izložbe u likovnoj galeriji Mihàela Csèplöa „Opus“, otvorenje izložbe u Etnografskom 
muzeju Istre „Tržnica-trbuh grada“, 24. Smotra narodne glazbe Pazinštine, Buzeštine i Bujštine, doček zbora 
Chorus Iglovia iz Slovačke povodom Međunarodnog festivala zborova, otvorenje izložbe Ivana Jekića „Timbar 
vremena“ u Središnjoj knjižnici u Puli, 3. Forum obiteljskog smještaja Istarske županije, otvorenje izložbe u 
Etnografskom muzeju Istre „Osama“ - Život naselja do tri stanovnika u Istri, 12. simpozij distrofičara Istre u 
Puli, manifestacija  Gradske knjižnice Pazin – Bajkomanija. 

 Zamjenica gradonačelnika sudjelovala je u protokolu polaganja vijenaca povodom obilježavanja 
značajnih događanja. Sudjelovala je na sjednicama Gradskog vijeća, sjednicama Gradonačelnikova Kolegija, 
sjednicama Međustranačkog kolegija te drugim protokolarnim aktivnostima prema programu Gradonačelnika.  

Zamjenica gradonačelnika u stalnom je kontaktu  s građanima koji joj se obraćaju osobno, telefonom ili 
putem e-maila u vezi različitih pitanja.  

2. Veljko Brajković, zamjenik gradonačelnika, prisustvovao je obilježavanju 25. godišnjice osnivanja 
Specijalne jedinice Policijske uprave Istarske „BAK“ u Valbandonu, svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada 
Vodnjana, svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Pazina i popratnim manifestacijama povodom obilježavanja 
Rujanskih svečanosti, manifestacijama povodom obilježavanja 25. godišnjice osnivanja 154. brigade Hrvatske 
vojske te prijemu gospodarstvenika.  

Zamjenik gradonačelnika sudjelovao je u protokolu polaganja vijenaca povodom obilježavanja 
značajnih događanja te na sjednicama Gradonačelnikova Kolegija i drugim protokolarnim aktivnostima prema 
programu Gradonačelnika.  

Zamjenik gradonačelnika u stalnom je kontaktu  s građanima koji mu se obraćaju osobno, telefonom ili 
putem e-maila u vezi različitih pitanja.  
 

VI.  GRADSKA  UPRAVA I SLUŽBA ZA UNUTARNJU REVIZIJU 
 
Djelatnici upravnih tijela su, svaki u okviru svog djelokruga, provodili programe Gradonačelnika, 

Vijeća i upravnih tijela. Rad upravnih tijela prikazan je kroz direktan i/ili indirektan rad Gradonačelnika, pa se u 
ovom dijelu Izvještaja daju naznake o drugim obavljenim poslovima:  

1. Javna nabava provodila se u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, Pravilnikom o provedbi postupaka 
nabave bagatelne vrijednosti („Službene novine Grada Pazina“ 46/14.) i Planom nabave za 2016. godinu i 
njegovim  izmjenama.  

U izvještajnom razdoblju provedeno je 35 postupka nabave bagatelne vrijednosti. Provedeno je i 5 
otvorenih postupaka javne nabave i to: a) 3 postupka javne nabave s namjerom sklapanja ugovora o javnoj 
nabavi za: Izgradnju pristupne ceste sa infrastrukturom za odlagalište otpada Jelenčići V Pazin, Rekonstrukciju 
groblja „Moj mir“ u Pazinu, Obnovu asfaltnog zastora, donje nosive podloge i sustava oborinske odvodnje s 
paralelnom izgradnjom dijela sustava sanitarne odvodnje u trupu NC 500780 kroz naselje Zarečje, b) 2 postupka 
javne nabave s namjerom sklapanja okvirnog sporazuma s jednim gospodarskim subjektom na razdoblje od  
dvije godine za: Nabavu euro loživog ulja - LUEL za potrebe gradske uprave Grada Pazina i ustanova (OŠ 



Vladimira Nazora Pazin, POU u Pazinu, Dječji vrtić „Olga Ban“ Pazin i Pazin sport d.o.o.) i Usluge prijevoza 
učenika OŠ V. Nazora Pazin.  

Sklopljeni su ugovori o javnoj nabavi za Rekonstrukcije groblja, Nabavu loživog ulja i Usluge prijevoza 
učenika. Realiziran je ugovor za Izgradnju pristupne ceste odlagališta otpada Jelenčići V Pazin. Početkom 2017. 
donijet će se odluka o najpovoljnijoj ponudi za Obnovu asfaltnog zastora, donje nosive podloge i sustava 
oborinske odvodnje s paralelnom izgradnjom dijela sustava sanitarne odvodnje u trupu NC 500780 kroz naselje 
Zarečje. Uz prethodno navedene postupke praćene su  realizacije ugovora po provedenim postupcima javnih 
nabava iz prethodnih godina  

2. Gospodarenje imovinom provodilo se prema pozitivnim propisima uz prethodnu suglasnost Gradskog 
vijeća ili Gradonačelnika. Od važnijih dovršenih i/ili započetih poslova izdvajamo:  
 - za potrebe gradnje Ceste Rogovići – Lindarski križ pripremljen je prijedlog Odluke o isključenju iz 
javnog dobra dijelova nekretnina kojima prolazi cesta, te ustupanja istih na temelju zakona Republici Hrvatskoj, 
nakon stupanja na snagu Odluke sklopljen je Ugovor o prijenosu prava vlasništva; 
 - priprema dokumentacije i praćenja provedbe upisa u zemljišne knjige izvedenog stanja nerazvrstanih 
cesta na području Grada Pazina; 
 - sudjelovanja u postupcima koji se vode pred Službom za imovinsko pravne i opće poslove Ispostava 
Pazin, Ureda državne uprave u Istarskoj županiji, a odnose se na potraživanje naknade za eksproprirane 
nekretnine; 
 - sudjelovanja u postupcima pred Općinskim sudom u Pazinu kod povezivanja zemljišta i zgrada s 
knjigom položenih ugovora;  
 - provedbe javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Pazina, na temelju kojeg su 
sklopljena tri Ugovora o zakupu;  
 - provedbe javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Pazina na temelju kojeg je 
sklopljen jedan kupoprodajni ugovor; 
 - za potrebe formiranja građevinske čestice na području obuhvata detaljnog plana sačinjen je prijedlog 
zaključka i sklopljen kupoprodajni ugovor za prodaju zemljišta poslovne namjene u vlasništvu Grada;  
 - na temelju Odluke o načinu, uvjetima i postupku dodjele u zakup zemljišta u vlasništvu Grada Pazina 
(„Službene novine Grada Pazina“ broj 13/00. i 27/09.) produženi su ugovori o zakupu zemljišta trojci zakupaca;  
 - sklopljen je Ugovor o ustanovljenju prava služnosti u korist Hrvatskog telekoma u svrhu postavljanja 
samostojećih kabineta;  
 - na temelju zahtjeva stranaka, a za potrebe  podnošenja zahtjeva za kupnju i/ili zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske pripremana su tražena očitovanja;   

- za potrebe ucrtavanja izvedenog stanja i upisa ceste u zemljišne knjige, izrađen je Geodetski elaborat 
izvedenog stanja nerazvrstane ceste NC0701 (NC0702 - Žudeka), NC0753 (Prolaz Ernesta Jelušića), NC0807 
(Kuhari – NC501050), sve na temelju Zakona o cestama. 

3. U području prostornog planiranja provedena je procedura te je donesen Urbanistički plan uređenja 
stambenog predjela Grm- Katun Trviški. 

Nakon donošenja odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Vrh 
Drazeja sklopljen je trojni Ugovor o financiranju izrade Urbanističkog plana između Grada Pazina, investitora 
Denija Peričeka i tvrtke APE d.o.o. iz Zagreba. Izrađen je nacrt prijedloga plana, utvrđen prijedlog plana za 
javnu raspravu te je objavljena javna rasprava.   

Za Urbanistički plan uređenja sportsko rekreacijskog centra Lindar izrađen je nacrt prijedloga plana, 
utvrđen prijedlog plana za javnu raspravu te je objavljena javna rasprava.    

Izrađen je nacrt prijedloga plana Izmjena i dopune Detaljnog plana uređenja „Stari Pazin“ na temelju 
dostavljenih zahtjeva i smjernica javnopravnih tijela.  

Pokrenute su Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja poslovne zone „Ciburi“ Pazin. 
Postupci s područja izdavanja akata za gradnju i ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgradama vođeni su 

ažurno, a akti izdavani u skladu sa zakonskim obvezama.  
4. Tijekom 2016. godine Grad Pazin se sa svojim proračunskim korisnicima pripremao za uvođenje 

proračunske riznice, održani su brojni sastanci i edukacije kako bi se poslovanje Grada i proračunskih korisnika 
početkom 2017. počelo nesmetano odvijati preko jedinstvenog računa riznice. 

Izrađene su Upute proračunskim korisnicima o načinu poslovanja u sustavu riznice te naputak o 
uplatnim računima prema Naredbi o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za 
financiranje drugih javnih potreba u 2016. godini („Narodne novine“ broj 35/16. i 118/16). 
 5. U srpnju 2016. godine Državna uprava za zaštitu i spašavanje provela je inspekcijski nadzor nad 
primjenom Zakona o sustavu civilne zaštite i podzakonskih akata na području Grada Pazina, pri čemu je 
utvrđeno da je Grad Pazin uredno ispunio sve svoje zakonske obveze u organizaciji i razvoju sustava civilne 
zaštite.  



Predstavnici Grada Pazina sudjelovali su na sjednicama Stožera civilne zaštite Istarske županije na 
kojima je analizirano je stanje spremnosti za provedbu mjera i aktivnosti u slučaju nastanka ugroze od poplava, 
te provedba mjera civilne zaštite u slučaju zimskih uvjeta na području Istarske županije. 

JVP Pazin, kao glavna operativna snaga sustava civilne zaštite, izvršavala je svoje redovne vatrogasne 
aktivnosti u gašenju požara, tehničkih i drugih intervencija. 

6. U sklopu upravljanja poslovnim prostorima i stanovima vršeni su tekući poslovni (produživanje 
ugovora o zakupu ili najmu, raskidi ugovora, sklapanja ugovora, natječaji za zakup, preuzimanja, adaptacije i 
sufinanciranja i dr.). 

U skladu s odredbama Odluke o komunalnom redu, Odluke o porezima Grada Pazina, Odluke o 
uvjetima i naknadama za postavljanje privremenih objekata i reklamnih predmeta te Odluke o uvjetima i načinu 
držanja kućnih ljubimaca, načinu kontrole njihova razmnožavanja, uvjetima i načinu držanja vezanih pasa te 
načinu postupanja s napuštenim životinjama, riješena su 82  predmeta upravnog  postupka, od toga 23 upravnih 
postupaka bez naknade i 59 upravnih postupaka s naknadom. 
 Kontinuirano je izvršavana revizija reklamnih predmeta na području Grada Pazina.  

U skladu s odredbama Odluke o komunalnoj naknadi, provedeno je 58 upravnih postupaka te su izdana 
rješenja, a kontinuirano se prate i promjene u svezi obveza plaćanja komunalne naknade. 
 U skladu s odredbama Odluke o komunalnom doprinosu, izdana su 33 rješenja o komunalnom 
doprinosu za izgradnju i 68 rješenja o komunalnom doprinosu za ozakonjenje. 

7. Krajem 2016. godina održana je edukacija za osposobljavanje te provjera znanja radnika za rad na 
siguran način, edukacija za osposobljavanje te provjera znanja poslodavca ili njegovih ovlaštenika iz zaštite na 
radu i edukacija za osposobljavanje te provjera znanja za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara i 
spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom. Izrađene su Procjena rizika i Procjena opasnosti radnih mjesta pri 
radu s računalom. Izvršen je pregled i ispitivanje električne instalacije; pregled i ispitivanje radnog okoliša te 
pregled i ispitivanje stroja ili uređaja s povećanim opasnostima. Izrađen je plan mjera za smanjivanje razine 
opasnosti koje će se provesti u 2017. godini. 
 8. Organizirane su sljedeće gradske manifestacije i svečanosti:   

Drukčije ljeto - već ustaljene postojeće manifestacije koje se odvijaju u Pazinu, uglavnom u Pazinskom 
Kaštelu, objedinjene su pod zajedničkim nazivom, vizualnim identitetom i marketinškim pristupom te dodatno 
programski obogaćene i ojačane. Manifestaciju Drukčije ljeto, iznosom od 5.000,00 kn, poduprla je Istarska 
županija – Upravni odjel za turizam.  

RIM – tradicionalni vjersko-pučki blagdana obilježen je kulturnim i zabavnim programom na Trgu 
slobode, 6. kolovoza 2016.  

Pružena je potpora obilježavanju 140. godina željeznice Divača – Pula. Proslava je održana 20. rujna 
2016., uz organizaciju okruglog stola na temu prošlosti i budućnosti željeznice u Istri, na kojem su, između 
ostalih, sudjelovali predstavnici Hrvatskih željeznica i njihovi slovenski kolege.  

Koncert opernih scena – u velikoj dvorani Spomen doma 10. listopada 2016. Muzička akademija u Puli 
otvorila je akademsku koncertnu sezonu uz veliku posjećenost. 

Veseli prosinac – manifestacija koja se održava tijekom prosinca, a cilj joj je obogatiti turističku ponudu 
Pazina u vrijeme božićnih i novogodišnjih blagdana. Program je realiziran u suradnji s Udruženjem obrtnika, 
ugostiteljima, udrugama i ustanovama. Jedan od rezultata suradnje je i zajednička promotivna knjižica Veseli 
prosinac u Pazinu koja obuhvaća oko 20 programa gradskih udruga i institucija i brojne programe koje u 
prosincu pripremalo 9 pazinskih ugostitelja.  

Festival palačinki – Festival kojim započinje Veseli prosinac je manifestacija na kojoj se kroz ponudu 
palačinki prezentirati ponuda lokalnih ugostitelja i OPG-ova uz cjelodnevnu zabavu za cijelu obitelj. Organiziran 
je po treći put, u subotu 10. prosinca 2016. Partneri su Udruženje obrtnika Pazin, LAG Središnja Istra, Pučko 
otvoreno učilište i Turistička zajednica središnje Istre. Kao dodatan vid promocije Pazina uključeni su 
ugostiteljski objekti (restorani, slastičarni, pizzerie, konobe i slično) s područja LAG-a Središnja Istra koji 
tijekom vikenda kada se održava Festival palačinki u posebnoj ponudi po promotivnim cijenama u svojim 
objektima nude različite palačinke spravljene od domaćih proizvoda/namirnica. Također, uključeni su i lokalni 
trgovci koji za vrijeme trajanja Festivala palačinki imaju produženo radno vrijeme te posjetiteljima s 
festivalskom ulaznicom nude promotivne popuste. Pokrovitelj manifestacije bila je Istarska županija – Upravni 
odjel za turizam koja je doprinijela manifestaciji s iznosom od 25.000,00 kn. 

Božićni sajam – održan je po sedmi puta - 25 izlagača nudilo je svoje proizvode na štandovima duž 
ulice 25. rujna u razdoblju od 16. do 24.12.2016. Prodajni dio obogatili su nastupi 10-ak lokalnih udruga i 
institucija koje su se uključile u program.  

Božićni koncert – održan je po treći put na Trgu slobode, na sam dan Božića uz vrlo dobru posjećenost.  
9. Služba za unutarnju reviziju je u izvještajnom razdoblju obavila dvije unutarnje revizije iz Godišnjeg 

plana za 2016. godinu, davala stručna mišljenja u području obavljanja upravljačkih funkcija s ciljem poboljšanja 
efikasnosti i transparentnosti poslovanja Grada, surađivala s upravnim tijelima Grada u izradi općih akata, 
poslovima proračunskog računovodstva, poslovima civilne zaštite,  te drugim poslovima.  



Voditelj službe sudjelovao je na seminarima i radionicama iz područja fiskalne odgovornosti, razvoja 
unutarnjih kontrola i proračunskog računovodstva.  

Služba je surađivala s Državnim uredom za reviziju tijekom obavljanja Revizije financijskog poslovanja 
Grada Pazina za 2015. godinu. U suradnji s upravnim odjelima pripremala je cjelokupnu potrebnu 
dokumentaciju, izvješća, evidencije i druge informacije potrebne za obavljanje revizije, te pripremila očitovanje 
na Nacrt izvještaja o obavljenoj reviziji. 

Za sve institucije iz nadležnosti (proračunski korisnici i trgovačka društva u (su)vlasništvu) Služba je u 
prosincu organizirala radionicu na temu „Sustav unutarnjih kontrola u javnom sektoru“, s prezentacijom novih 
zakonskih propisa i obveza čelnika institucija za uspostavu i razvoj unutarnjih kontrola u poslovanju. 

Služba je u prosincu 2016. godine izradila Strateški plan unutarnje revizije za razdoblje od 2017. do 
2019. godine i Godišnji plan unutarnje revizije za 2017. godinu. 

 
VII. PREDSTAVNIK NACIONALNE MANJINE 

 
Predstavnik talijanske nacionalne manjine u Gradu Pazinu prisustvovao je dvjema sjednicama gradskog 

vijeća i surađivao s gradskom upravom u vezi s pitanjima od važnosti za talijansku nacionalnu manjinu.  
 

VIII. MJESNA SAMOUPRAVA 
 

Proces participativnog budžetiranja Pazi(n), proračun! provodi se na području Grada Pazina već tri 
godine zaredom, počevši od 2014. godine. Nakon zaprimanja prijedloga građana i mjesnih odbora, obrade i 
analize pristiglih zahtjeva, provedene su javne rasprave u svakom od 12 mjesnih odbora, gdje su uz upoznavanje 
građana sa samim procesom donošenja proračuna te projektom Pazin(n) proračun!, građane upoznalo sa svim 
pristiglim zahtjevima, mogućnostima realizacije te financijskim procjenama zahtjeva, nakon čega su izglasani 
pojedini prijedlozi. Prijedlozi koji su dobili najviše glasova, a prihvatljivi su za realizaciju u zakonskom, 
tehničkom i financijskom smislu, uvršteni su u prijedlog proračuna za iduću proračunsku godinu. Ukupno je 
pristiglo 130 prijedloga građana, dok se raspravljalo i dalo na glasanje 75 prijedloga. Odabrano je ukupno 40 
malih komunalnih akcija, odnosno prosječno 3,33 male komunalne akcije na području svakog mjesnog odbora, 
ukupne vrijednosti 500.000,00 kuna.  

Gradonačelnik i predstavnici gradske uprave prisustvovali su sjednicama vijeća mjesnih odbora te su 
održavani sastanci s predstavnicima vijeća mjesnih odbora u cilju pribavljanja informacija o potrebama pojedinih 
mjesnih odbora kao i radi  prezentiranja projekata koji se provode na njihovom području. Na oglasnim pločama 
mjesnih odbora i na web stranici Grada objavljivane su obavijest od interesa za građane. 
 U izvještajnom razdoblju u Mjesnim odborima održane su brojne manifestacije: Beram - Martinja, 
Grdoselo - blagdan Ime Marijino, Heki - memorijal Delzi Ladavac, Kašćerga - blagdan Gospe Snježne, Lindar - 
dan zaštitnika župe Sv. Mohora i Fortunata, Stari Pazin - humanitarni malonogometni turnir Igor Stranić, Trviž - 
tradicionalna proslava zaštitnice Župe Trviž Majke božje od krunice - Gospa od Ružarija, Zabrežani - Susret 
harmonikaša i Zarečje  - blagdan Male Gospe.  
 

IX. JAVNOST RADA 
 

Rad Gradonačelnika i gradske uprave javan je i transparentan. O aktivnostima gradske uprave, 
Gradonačelnika i radu Vijeća građani su informirani putem medija, mjesečnih tiskovnih konferencija, službenog 
portala Grada, intervjua i oglasnih ploča te objavom akata u službenom glasilu, a sve u cilju pravodobnog 
obavješćivanja i uključivanja građana u procese donošenja odluka. Građani su tako na neposredan način  
informirani o radu gradskih tijela, problemima i ciljevima u daljnjem razvoju Grada, odnosno podizanju kvalitete 
života u svim područjima, u granicama proračunskih mogućnosti.   

U izvještajnom razdoblju provedeno je jedno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u vezi s 
Pravilnikom o dodjeli nekretnina/prostora u vlasništvu Grada Pazina na korištenje udrugama za provođenje 
aktivnosti od interesa za opće dobro. 

Informacije koje posjeduje, nadzire ili njima raspolaže Grad Pazin dostupne su zainteresiranim 
korisnicima kako po pojedinačnim zahtjevima ovlaštenika, tako i ažurnim objavljivanjem informacija o radu 
tijela s javnim ovlastima u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama ili putem savjetovanja za 
zainteresiranom javnošću. Prijenosa sjednica Vijeća odvija se putem web stranica Grada.  

U izvještajnom razdoblju zaprimljena su dva zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama. 
Oba zahtjeva riješena su u zakonskom roku i usvojena.  
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